

**CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de octubre de 2016, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se procede a la concesión de licencias por estudios durante el curso escolar 2016/2017. (2016061688)

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 17 de octubre de 2016, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se procede a la concesión de licencias por estudios durante el curso escolar 2016/2017 (DOE n.º 208 de 28/10/2016), procede su corrección en los términos que se indican a continuación.

Donde dice:

11957341-D	TEJEDOR SÁNCHEZ, JOSÉ ÁNGEL	591/222	1 ^{er} Periodo Parcial
------------	-----------------------------	---------	---------------------------------

Debe decir:

11957341-D	TEJEDOR SÁNCHEZ, JOSÉ ÁNGEL	591/222	2.º Periodo Parcial
------------	-----------------------------	---------	---------------------

• • •

